

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 19 martie 2020**

Participă 19 consilieri locali în funcție, lipsind doamnele consilier Andreea Buiuc și Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Ioan Brânzei și Iulian Blaga.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 73/19 martie 2020 privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului Botoșani, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 329 din 28 octombrie 2019, cu 13 voturi pentru, 3 voturi împotrivă (domnii consilier Gabriel Augustin Alecsandru, Daniel Botezatu și Maricel Corneliu Maxim) și 3 abțineri (domnii consilieri Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Mihail Gabriel Tanasă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 74/19 martie 2020 pentru modificarea HCL nr. 249 din 17.10.2018 privind aprobarea proiectului „Eficientizarea iluminatului public stradal, pietonal și ornamental aflat în proprietatea Municipiului Botoșani”, cod SMIS 125624 și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 75/19 martie 2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului și a indicatorilor tehnico-economici la Studiul de fezabilitate/D.A.L.I. pentru proiectul „Eficientizarea iluminatului public stradal, pietonal și ornamental aflat în proprietatea Municipiului Botoșani”, cod SMIS 125624, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Ședința se încheie la ora 10,20.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Marian Murariu**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Ioan Apostu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache